



*Как сообщает Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Алтайскому краю, в этом году клещи активизировались раньше стандартного срока. На сегодняшний день уже 37 человек обратились в медицинские учреждения края с укусом клеща, тогда как в 2013 году на ту же дату было зафиксировано только 8 случаев.*

Пик активности клещей стандартно приходится на май-июнь, но их укусы возможны с апреля по октябрь. В этом году уже выявлены случаи клещевого энцефалита (1 человек) и клещевого сыпного тифа или риккетсиоза (2 человека). В 2013 году подобных случаев на период столь ранней весны замечено не было.

«В этой ситуации для защиты от возможных неприятностей медики рекомендуют вакцинопрофилактику или использование защитных средств во время прогулок. А наша компания готова обеспечить бесплатную квалифицированную медицинскую помощь всем, кто оформит специальный страховой полис, – говорит начальник отдела продаж и контроля ДМС Алтайского филиала компании «Росгосстрах» Александр Кувшинов. – За небольшую плату (250 рублей для взрослых и 200 рублей для детей до 14 лет) полис «РГС Защита от клеща» поможет избежать существенных трат. Он предполагает в том числе такую медпомощь, как проведение всех необходимых исследований и диагностических мероприятий, наблюдение у специалистов в течение 30 дней после укуса или удаления клеща».

Необходимо заметить, что общая стоимость лабораторного исследования клеща составляет примерно 600 рублей. Стоимость лечения клещевого энцефалита и болезни Лайма может составить до 90 тыс. рублей. В случае развития заболевания по полису «РГС защита от клеща» гарантирована госпитализация пациента с полным медикаментозным обеспечением, проведение комплекса лечебных процедур, консультации врачей, медицинские услуги и наблюдение. Программа действует на всей территории Российской Федерации.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 28.04.14